



В австралийском Мельбурне на автомобильной дороге поймали козленка, который мешал движению транспорта. Инцидент произошел утром в понедельник, 6 февраля. В результате происшествия ни водители, ни парнокопытное не пострадали.

Козленка, который едва не попал под колеса ехавших машин, поймали сотрудники полиции. Они отвезли его в приют для потерянных домашних животных, где его осмотрели ветеринары. Обратился ли кто-нибудь за животным, пока не сообщается.

Откуда маленький козел взялся на дороге, неизвестно (возможно, [производители упаковки](#) с его изображением потеряли его на полпути домой). Поскольку его заметили неподалеку от зоопарка, сначала предположили, что он является обитателем этого учреждения для животных. Однако в зверинце заявили, что не ничего не знают о происхождении и появлении животного на улице.

Источник: lenta.ru